

знания и душах людей.

Свалка в поселке Рыбрека

Местные жители поселка Рыбрека Прионежского района Карелии обратились в Министерство по природопользованию и экологии РК с просьбой обратить внимание на нарушения требований законодательства в области охраны окружающей среды.

Торговое предприятие, расположенное в поселке, устроило свалку неподалеку от ручья. К обращению были приложены фотографии, на которых жители запечаттели не только свалку, но и найденные на ней корешки квитанций этого торгового предприятия.

Сотрудники Министерства по природопользованию и экологии РК провели внеплановую проверку сведений, указанных в обращении. Когда эти сведения подтвердились, предприятию-виновнику было предписано устранить правонарушения. Свалка должна быть убрана в установленные законом сроки. Кроме того, на предприятие наложен штраф в размере 10 тысяч рублей.

Специалисты Министерства по природопользованию и экологии постоянно проводят плановые проверки соблюдения требований природоохранного законодательства. При этом по обращениям граждан организуются и внеплановые проверки. Пример в Рыбреке показывает, как активность и неравнодушие жителей могут помочь сделать жизнь в своем поселке более безопасной и комфортной.